



О ходе расследования уголовного дела по факту уклонения от уплаты таможенных платежей, совершенного группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере

Московским межрегиональным следственным управлением на транспорте продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в отношении 32-летнего руководителя отдела логистики ОАО «Авиакомпания «Якутия» Евгения Стручкова и других лиц по факту уклонения от уплаты таможенных платежей, совершенного группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере. В ходе расследования выявлен дополнительный эпизод преступной деятельности указанных лиц и возбуждено второе уголовное дело по ч. 3 ст. 30, п.п. «а, г» ч. 2 ст. 194 УК РФ (покушение на уклонение от уплаты таможенных платежей, взимаемых с организации, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере).

По версии следствия, Евгений Стручков с неустановленными лицами из корыстных побуждений вступили в преступный сговор и незаконно переместили в 2010 году через таможенную границу Российской Федерации дорогостоящий пассажирский самолет Боинг 757-200, используя поддельные документы, содержащие недостоверные сведения о реальной стоимости воздушного судна.

По результатам проведенной проверки сумма неуплаченных таможенных платежей в результате незаконного ввоза гражданского пассажирского самолета «Boeing 757-200» составила свыше 180 миллионов 500 тысяч рублей, что является особо крупным размером.

В настоящее время уголовные дела соединены в одном производстве, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование по уголовному делу продолжается.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

04 Октября 2012

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/620780>